

国安亚冠真的开门“红”？

很遗憾：不是胜利，是红牌

记者 江锐

先于联赛，中超球队吹响亚冠冲锋号。昨晚，北京国安队率先出战，客场挑战韩国劲旅蔚山现代。结果对手凭借上半场金申旭、高瑟基的进球，以2:1击败北京国安队。朴成在下半场为客队扳回一球，补时阶段，张辛昕手球犯规被红牌罚下场。

张 口 就 来 拿亚冠练兵，国安够狠

本报记者 张华玮

这是一场不够精彩的比赛，虽然有3个进球，虽然1:2的比分也能让人接受。但看到比赛过程的球迷一定会感慨，这是典型的蔚山现代，却不是我们熟悉的北京国安。

从比赛一开始来看，北京国安就已经决定从防守做起，除了无法形成有威胁的进攻，甚至连中场都轻易放弃。蔚山现代获得了太多禁区附近射门的机会，如果对手把握得再好一点，国安早就被踢成了筛子。还好，蔚山现代也是一支以防守起家的球队。

在上半场就0:2落后，这也让帕切科不得不做出调整，朴成上场，阵型

重新变为4231，我们才逐渐找回昔日国安的影子。只可惜，仅仅是影子而已。后防线上，外援中卫弗朗索瓦的能力让人质疑，即便对方压根够快、金申旭又高又壮，但也不能次次对抗都落下风吧？另一方面，国安后防线的跑位和协防，完全是扯淡，经常送给对手直接射门的机会。蔚山现代的每一次进攻和反击，都让人心惊胆战。

下半场，逐渐看到国安的攻势，还有一颗幸运的进球。只可惜，看不到外援雷纳尔多和卡鲁德洛维奇的作用，至少这场比赛给人的感觉是，这俩外援都不是当单箭头的料，而邵佳一、毛剑卿等人和他们也明显没有默契。

总之，国安这一场是要攻没攻、要守无守，足够努力，却完全不像支球队。拿亚冠练兵，帕切科胆子够大，只是别小组赛结束，球队还捏合不成整体，那就让人笑掉大牙了。

赛场：蔚山半场连进两球

本场比赛，北京国安祭出三后腰阵型，主教练帕切科有心实施反防战术，锋线上新援雷纳尔多出任单箭头，回归的邵佳一也跻身先发阵容。比赛进行到第10分钟，邵佳一在小禁区右侧头球摆渡，中路无人盯防的徐云龙近在咫尺的一脚垫射，被蔚山门将金永光神奇

地扑了出去。3分钟后，蔚山现代队在反击中右路传中，中路球员一个头球攻门，打中了国安队的立柱。第26分钟，蔚山现代队角球开出后，高中锋金申旭抢在弗朗索瓦之前头球后蹭破门，国安0:1落后。第34分钟，国安中路防守出现漏人，高瑟基接到队友

边路的低平球横传后不停球直接垫射，将球送入球门右上角，国安0:2落后。

下半时国安加强了进攻，第51分钟，朴成在禁区外踢出的皮球似传似射，结果直接越过蔚山门将金永光的头顶飞入球门。补时阶段，张辛昕手球犯规被红牌罚下场。

结局：国安继续逢韩必输

此役是中超球队在本赛季亚冠联赛出战的首场比赛，也是两队继2009年亚冠小组赛后的再次遭遇，三年前蔚山现代主场两战都是以

1:0的比分取得胜利，当年与国安交手时，蔚山现代队金申旭从中后卫临时改打前锋起到了奇效，他也从那之后成了真正的前锋。实际上，

北京国安一直在韩国球队身上没有占到什么便宜，自1998年起和本场比赛开始前，与韩国俱乐部交锋8战皆负，丢17球仅入一球。



“非专业”彩民淡定领走301万大奖

魏建军 记者 江锐 张华玮

昨日上午，七星彩第12021期301万大奖得主终于现身安徽省体彩中心兑奖厅。此时，距离她中奖已经过去了11天。与更多大奖得主选择在中奖后第一时间领奖不同，这位幸运者的“淡定”表现确实让不少彩民为她揪了不少心。

不是“专业彩民”

现身领奖的大奖得主是一位女士，这多少让人有些意外。所以幸运的谢女士（化姓）一到兑奖厅，就引发了工作人员的关注。“为什么过了十多天

才来领奖？”“中奖号码是怎么选的？”“平时一直坚持购彩吗？”问题像连珠炮一样向谢女士发来。

外表看起来很文静，但并不

内向的她，此时依然显得很淡定。一张嘴，她就先声明自己不是“专业彩民”。她说：“我买彩票纯粹就是凭高兴，碰运气！平时一个月也只是偶尔买几次玩

玩。这次买彩票就是自己在买东西的时候路过彩票店，自己随便选了几个号打的票。选七星彩，也是因为这个玩法简单，号码好选。”

淡定缘于淡忘

说到为什么会延迟兑奖，谢女士竟然反问工作人员“为什么那么急呢？”说罢她自己突然笑

了。原来，她自己也是在开奖后的三四天才知道大奖被自己中了。买过彩票后，她一直将票

放在身上，也没有查询开奖信息。直到几天后她路过那个彩票店，发现门口贴了海报，才知

道有人中奖了，于是把票拿出来对了一下号码，一下子把自己惊呆了。

奖金少不觉“亏”

谢女士承认，在得知自己中奖的那一刻，她也并不“淡定”。当时想了很多，想着这些钱怎么花，想着自己为什么能中大奖。看到身

边很多彩民挖空心思地选号，而自己中奖却毫不费力，她连声感慨：“中奖全凭运气。”

由于当期七星彩一共中出了

3注大奖，奖池奖金一下子被淘空，当期大奖并不是足额的500万元。是不是觉得挺“亏”，毕竟中一次奖很不容易，却没有赶上500

万？但谢女士却没觉得自己少得了200万，“我一直在想，是自己幸运，多了300万的财富。如果反过来想，那心态真的是不好。”

家人分享快乐

凭空多出来的这么一笔财富，该如何分配呢？谢女士说中奖的

消息她没有保密，家里人都知道。这笔钱拿回去后，要让家里人都

享这份快乐。谢女士有一个幸福的大家庭，大家都不用为生计发

愁。这笔钱用好了，应该让家庭更和谐，不能让大家“为钱所困”。

相关链接

出奖站点业主也是忠实彩民

星报讯（秦琼）2月24日晚，体彩“七星彩”第12021期开奖，共诞生3注头奖，单注奖金301万多元，其中一注幸运地落在合肥市01410号体彩“大蒋彩票站”。

“大蒋彩票站”业主高老板一直是体育彩票的忠实彩民，对体彩“七星彩”、“超级大乐透”、“排列3”等玩法情有独钟，平日在销售过程中也会积极向彩民介绍体彩各个玩法及购彩技巧。该彩票店内布置温馨舒适，走势图等软硬件设施齐全，销量一直稳定在该区域的前列。今年1月初，该网点刚刚中得两注“排列五”，在2010年还中出过“超级大乐透”二等奖42万元。2月24日晚得知自己站点喜中“七星彩”301万元大奖后，第二天一早高老板立即制作大奖喜报、宣传彩虹门放置在店门口，并且向进店及路过的市民派送了幸运喜糖，使得该店连续日销量猛增过万元。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发 88 到 10658388
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhultical